



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE Nº 02 DO EDITAL Nº 09/2020 - 2ª REABERTURA

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições legais, comunica que o Edital nº 09/2020 - 2ª Reabertura, referente ao Concurso Público destinado ao provimento de cargo de Professor do Magistério Superior, publicado no DOU em 14/01/2022, Seção 3, fls 85 e 86, e no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-no-09-2020-2a-reabertura/>, foi retificado para alterar o Anexo I, item 1 da seguinte forma:

Onde se lê:

ANEXO I INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS

1. DISCIPLINAS: Graduação em Medicina e Especialização ou Residência Médica em Endocrinologia e Metabologia reconhecida pela Sociedade Brasileira de Endocrinologia e Metabologia ou pela Associação Médica Brasileira (AMB) ou pela Comissão Nacional de Residência Médica ou pelo Ministério da Educação (MEC).

Leia-se:

ANEXO I INSTRUÇÕES ESPECÍFICAS

1. DISCIPLINAS: Clínica Médica - Endocrinologia: Internato em clínica médica, semiologia médica, diagnóstico médico, urgência e emergência, laboratório de habilidades, bases integradas da medicina.

SANDRO AMADEU CERVEIRA

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Sandro Amadeu Cerveira, Reitor**, em 31/01/2022, às 14:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0669109** e o código CRC **F4D31BDD**.